## 9.27 WEDNESDAY 詩篇 135篇

要讚美上主!上主的僕人哪,要頌讚;你們要頌讚上主的名。你們侍立在上主的殿宇、在我們上帝聖所中的人哪,要讚美上主,因他至善;要歌頌他的名,因他慈愛。(詩篇135篇1-3節)

## 讚美上主

在詩篇最後16篇,都圍繞在讚美神的主題上,藉著不同的角度、看法、經歷看見神 的美好而讚美神。詩人一面讚美一面回顧歷史,表達出親近神就更能認識神的奇妙。

知名的NBA球員林書豪,除了球技表現,他最為人所知的,是其公開宣認的基督信仰。出身哈佛大學、受球壇與媒體注目的他,被人稱為「人生勝利組」,但他坦承,自己曾長期處於低潮和負面情緒中,唯有上主始終與他同在、也是改變他的力量,讓他找回喜樂與平安。出名後林書豪不吝向眾人見證,他不是為自己打球,而是為上主打球。

我們的神並不是像神燈精靈或超人一樣,馬上出現完成你的願望或解決你的困難,但祂始終與我們同在。當你身處逆境,祂也不曾離你而去。我們應當與神更親密地連結,使用自己所擁有的一切來敬拜祂。



我一生的主, 感謝祢的保守, 使我活到如今。未來的每一天, 我願繼續為祢而活, 順服祢的旨意, 祈求祢的指引, 因我屬於祢。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。